



ВЫПУСКНОЙ В ДЕТСКОМ САДУ



Выпускной бал в детском саду - особое событие для каждого ребенка и его родителей. Кажется, еще недавно он начал ходить в детский сад, но уже скоро - это будущий первоклассник. Пришло время сказать «До свидания!» воспитателям и педагогам, успевшим стать за пять лет такими родными, своей группе, любимым игрушкам. Первый этап жизни остался позади, и от этого всем - и ребятам, и воспитателям, и родителям - немного грустно!

Начинались выпускные с торжественного входа выпускников - дети как-то сразу повзрослели: красивые, нарядные, они стали похожи на школьников. А потом - радость, веселье, шутки, песни, танцы, игры. Трогательный прощальный вальс в исполнении ребят никого не оставил равнодушным.

Елена Владимировна, заведующий детского сада, поздравила выпускников и вручила дипломы.

От имени всех родителей и детей были сказаны слова благодарности воспитателям и всем работникам детского сада. В конце праздника не могли сдержать слез и дети, и родители, и воспитатели.



Окончание праздника прошло на улице, где в память о дошкольном детстве в небо были отпущены воздушные шары. Ярким и запоминающимся стал для детей выпускной в детском саду.

Какими станут сегодняшние выпускники - музыкантами, бизнесменами, учеными, учителями или врачами - покажет время. А сейчас они мечтают стать...

Читайте в номере:

**Безопасность
дорожного движения**
**Правила знаем и
соблюдаем!**
стр.2

**Познавательный
досуг**
Квест-игра
**«Россия - Родина
Моя!»**
стр. 3

**Маленькие
болельщики**
**«Чемпионату мира по
футболу 2018 – УРА!»**
стр. 4

«Из жизни группы»
**Спортивное
развлечение «Солнце,
воздух и вода – наши
лучшие друзья!»**
стр. 5

Закаляемся, играя
**Закаливание детей в
условиях детского
сада**
стр. 6

Правила знаем и соблюдаем!



В рамках «Месячника безопасности», в детский сад была приглашена инспектор ГИБДД старший лейтенант полиции Некрасова Н.В.

Наталья Владимировна провела с ребятами старших групп познавательную беседу на тему



дорожной безопасности, рассказала, что такое светоотражающие элементы и зачем они нужны детям. А ребята в свою очередь, рассказывали, что они знают о светофоре, «зебре» и правилах перехода через дорогу.



С помощью героев образовательно – познавательных мультфильмов серии «Лукоморье» ребята повторили и закрепили знаки дорожного движения, такие например, как пешеходный переход.



Также ребята рассказали о правилах езды на велосипеде, самокате и роликах, и правилах перехода через дорогу, если у тебя в руках двухколесный конь. Интересная и увлекательная беседа надолго запомнится ребятам.

А педагогам Наталья Владимировна напомнила о мероприятии «Внимания – дети!», направленном на профилактику дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности дорожного движения в период летних каникул.



Автор:
воспитатель К.В. Киндякова

Квест-игра «Россия - Родина Моя!»

В преддверии праздника «Дня России», в нашем детском саду прошла квест-игра «Россия - Родина Моя!».



Мероприятие началось с небольшой литературно-музыкальной композиции, где звучали стихи и песни о России. Далее квест был, посвящён



государственным символам России, её истории и культуре. Игра прошла по станциям, согласно маршрутному листу, где после выполненного задания ребята находили один из символов Российской Федерации.



Автор:
музыкальный руководитель В. А. Васильева

«Чемпионату мира по футболу 2018 – УРА!»

Под девизом «ГОРОД ГОТОВ!», наши воспитанники совершили виртуальную экскурсию и познакомились с историей футбола (с самого его основания) и знаменитыми футболистами.



В ходе беседы ребята узнали названия российских команд и их эмблемы, а также познакомились с символикой Чемпионата мира по футболу 2018 – Волком – Забивакой.



Ведущие в яркой и доступной форме объяснили детям правила игры в футбол на примере мультфильмов. Многих впечатлили не только желтые и красные карточки, но и строгость судьи.

Центральным звеном мероприятия стала выставка рисунков «Чемпионату мира по футболу 2018 – УРА!»,

организованная педагогами, родителями и воспитанниками детского сада.



Автор:
воспитатель Т. В. Березина

Спортивное развлечение «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья!»

Самая главная ценность у каждого человека – это здоровье, поэтому в детском саду уделяется большое внимание воспитанию здорового



ребенка. Вырасти здоровым, крепким, сильным помогает спорт, заниматься физкультурой полезно, а веселой физкультурой – вдвойне.

4 июля в группе №4 было организовано спортивное мероприятие, в котором приняли участие дети среднего и старшего дошкольного возраста.



Интересно, динамично прошёл на свежем воздухе спортивно-развлекательный досуг. Все участники независимо от возраста, смогли проявить свою силу, ловкость, быстроту, меткость и смекалку.

По итогам соревнований победила дружба. Ведь детский сад – это одна большая, дружная семья, а в семье не бывает проигравших. Да и главное не победа, а участие. Все участники

подарки и сладкие призы.

Праздник помог ребятам поднять



соревновательный дух, умение действовать в команде, преодолевать трудности.



Автор:
воспитатель Г. Н. Юдинцева

Закаливание детей в условиях детского сада

Закаливание — это система специальной тренировки терморегуляторных процессов



организма, включающая в себя процедуры, действие которых направлено на повышение устойчивости организма к переохлаждению или перегреванию. Воспитание здорового ребенка является главной целью любой дошкольной организации. Потому что дошкольное



детство - время интенсивного развития ребенка: приобретаются базовые физические качества, вырабатываются черты характера, без которых не возможен здоровый образ жизни.



Закаливание детей дошкольного возраста в ДО состоит из системы мероприятий, включающих элементы



закаливания в повседневной жизни, которые включены в режимные моменты и специальные мероприятия: воздушные ванны, солнечные ванны, водные процедуры, правильно организованную прогулку, являются частью физкультурных занятий.



Значит, перед нами, взрослыми, стоит очень важная задача: воспитать физически, нравственно и духовно здорового человека.

Что же кроме чистого свежего воздуха, яркого солнца и воды может быть лучшим средством поддержания сил и здоровья в молодом организме, который только формируется. В этом случае, закаливание один из наиболее подходящих вариантов для тех, кто хочет сохранить свое здоровье и здоровье детей. Закаливание поможет избежать заболеваний, повысить иммунитет.

Автор:
воспитатель Г. Н. Юдинцева

Главный редактор Е. В. Чудова
Верстка С. И. Залазник
Печать Г. Н. Юдинцева
Адрес редакции: г. Екатеринбург, ул. Чайковского 86а
Телефон: +7 (343) 210-50-85
E-mail: 49796@mail.ru, сайт <https://497.tvoyasadik.ru>